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___VELVYSLANECTVÍ 
 
 
Novou velvyslankyní Švédska v České republice je Annika Jagander 
V pondělí 21. listopadu se ujme svého úřadu v Praze velvyslankyně Annika Jagander. 
Nastupující velvyslankyně působila na ministerstvu zahraničí jako inspektorka a prošla mimo 
jiné zahraničními misemi v Gaborone, Madridu, Washingtonu a Havanně. 
 
V pátek 2. prosince se koná bohoslužba, po níž zve Annika Jagander přítomné švédské 
občany a případné přátele Švédska na kávu do rezidence velvyslanectví a zahajuje tak své 
působení v České republice příjemným adventním setkáním. 
 
 
Adventní bohoslužba v Praze, 2. prosince 
Bohoslužba s farářkou švédské církve Annou Juhlin se uskuteční v kostele sv. Klimenta 
v Klimentské ulici od 17 hodin. 
Po skončení bohoslužby následuje adventní setkání v rezidenci velvyslanectví na adrese 
Úvoz 13. 
 
 
Seminář o štíhlém řízení ve zdravotnictví, 25. 10. 

V úterý 25. října se v rezidenci 
velvyslanectví uskutečnil seminář o 
moderních metodách řízení nemocnic, 
které zastřešuje pojem "lean healthcare". 

 

Švédskou perspektivu představil Pelle 
Johnsson, ředitel divize Skåne 
University Hospital, druhé největší 
švédské nemocnice, Stephan Schliack, 
ředitel Mölnlycke Health Care pro 
střední Evropu, a Mats Rynefelt, ředitel 
společnosti Comprima Group. 
Za českou stranu vystoupil ministr 
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zdravotnictví Leoš Heger, náměstek ministra zdravotnictví Petr Nosek, ředitel VZP Pavel 
Horák, ředitelka Všeobecné fakultní nemocnice v Praze Dana Jurásková a Jiří Běhounek, 
hejtman kraje Vysočina. 
Semináře se zúčastnili manažeři českých fakultních a krajských nemocnic. Nejen pro ně 
představuje způsob, jak zefektivnit fungování nemocnic, klíčovou otázku. 
 Seminář pořádal Swedish Trade Council a Velvyslanectví Švédska ve spolupráci s 
Ministerstvem zdravotnictví ČR, Asociací nemocnic ČR a VZP ČR. 
 
 
Seminář o digitálních archivech, 8. 11. 

 
Swedish Trade Council uspořádal 
8. listopadu v rezidenci velvyslanectví 
seminář na téma digitální archiv. O své 
zkušenosti se s přítomnými účastníky 
podělili zástupci švédské společnosti 
Comprima a také představitelé českých 
úřadů. 
Systém digitálního archivu zpracovává a 
nakládá se všemi druhy elektronických 
dokumentů a archiválií. 
Seminář se setkal se značným ohlasem a 
zájem o účast téměř atakoval kapacitní 
možnosti přednáškové místnosti. 

 
 
 
 
 
 
___KULTURA 
 
 
Severský filmový klub zve na filmový festiválek, 17.-20. listopadu 
Severský filmový klub připravuje na listopad další festival severských filmů. Švédskou 
kinematografii zastoupí snímky Rallybrudar (režie Lena Koppel, 2008) a Puss (režie Johan 
Kling, 2010). Filmy se budou promítat v pražském kině Atlas, v brněnském Artu a uvidí je 
také diváci v Uherském Hradišti a Olomouci. 
www.sfklub.cz
 
 
Špičkoví mladí muzikanti hrají jazz, 22.-30. listopadu 
Mezinárodní kvartet českého saxofonisty Luboše Soukupa (CZ/SWE/DK) potěší milovníky 
jazzu. Turné po Praze a Brně začíná 22. listopadu. 
V kvartetu zazní vedle saxofonu Luboše Soukupa piano jednoho z nejtalentovanějších 
mladých pianistů ve Skandinávii Oskara Grönberga (*1987), na kontrabas zahraje výtečný 
švédský basista Joel Illerhag (*1985) a za bicí se posadí dánské eso Morten Hæsum (*1974). 
 
Koncerty v sestavě Luboš Soukup - saxofon, Oscar Grönberg - piano, Joel Illerhag - kontrabas, Morten 
Hæsum - bicí: 
22.11. 21 hod. Jazz klub U Staré paní, Praha  
23.11. 19 hod. Jazz Dock, Praha   
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23.11. 21 hod. Jazz klub U Staré paní, Praha  
25.11. 19 hod. Festival Žižkov Meets Jazz, Akropolis, Praha  
26.11. 20 hod. Potrvá, Praha - Společný koncert s kytaristou Davidem Dorůžkou 
 
Koncerty v sestavě Luboš Soukup - saxofon, David Dorůžka - kytara, Joel Illerhag - kontrabas, Morten 
Haesum - bicí: 
27.11. 20 hod. Alterna, Brno  
28.11. 21 hod. Jazz klub U Staré paní, Praha  
29.11. 21 hod. Jazz klub U Staré paní, Praha  
30.11. 22 hod. Jazz Dock, Praha  
lubossoukup.com/en 
 
 
Sklář Milan Vobruba vystavuje v Jablonci, 21. 10. 2011 – 1. 4. 2012 

 
Výstava s názvem „Dvě země – dva domovy – dvě inspirace“ představí 
tvorbu sklářského umělce Milana Vobruby. Název odkazuje 
ke dvěma zemím, jež jsou pro život a tvorbu Milana Vobruby 
klíčové, k Česku a Švédsku. Jak se rozpjatost mezi dvěma 
kulturami projevuje v umělcově tvorbě, mají návštěvníci možnost 
posoudit v Muzeu skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou, kde se 
výstava koná pod záštitou velvyslanectví až do konce března roku 
2012. 
www.msb-jablonec.cz
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
___NOVÉ KNIHY 
 
Vánoční klasika, která pod stromečkem nezklame a k tomu se dobře balí? Knížka! 
 
 
Mons Kallentoft, Letní smrt, Host 
přeložila Luisa Robovská 
Vážně jste si mysleli, že se švédské detektivky odehrávají výhradně v zimních měsících? 
Vražda ale nemá oblíbené roční období... 
www.nakladatelstvi.hostbrno.cz 
 
Henning Mankell, Číňan, Host 
přeložila Helena Stiessová 
Slavný švédský detektivkář Henning Mankell má široký záběr a s Číňanem to rozbalil hned 
na třech kontinentech. Kurt Wallander má tentokrát volno a mrtvol bude o to víc. 
www.nakladatelstvi.hostbrno.cz 
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____________________________ 
 
Pro další kulturní aktivity sledujte kalendář na stránkách velvyslanectví, 
www.swedenabroad.com/praha. 
                                                                                             
Více informací na:  
www.swedenabroad.com/praha  
www.sweden.se  
www.swedishtrade.se/tjeckien  
 
Informační leták švédského velvyslanectví obsahuje výběr aktuálních česko-švédských aktivit v politické, obchodní, společenské a 
kulturní oblasti. Jeho obsahem jsou informace o činnosti velvyslanectví jakož i zprávy o aktivitách jiných subjektů. Informační leták 
je určen široké veřejnosti v ČR se zájmem o Švédsko a česko-švédské vztahy.  
Informační leták vychází švédsky a česky a je k nalezení na internetové adrese velvyslanectví www.swedenabroad.com/praha pod 
odkazem „Zprávy a aktivity“. Vaše připomínky, komentáře  a informace o aktivitách můžete zasílat na e-mail: ambassaden.prag-
info@foreign.ministry.se. 
 


